



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

FUENTECANTOS

Advertido el error en la publicación del texto remitido para su publicación de fecha 15 de febrero de 2019, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 23, de 25 de febrero de 2019, se procede a efectuar la siguiente rectificación.

En el resumen por capítulos del Presupuesto General para 2019, Gastos, donde dice:

Gastos de personal: 18.800.

Debe decir:

Gastos de personal; 19.800.

Fuentecantos, 10 de abril de 2019.– El Alcalde, José Ángel Buberós Andrés.

1041

BOPSO-49-29042019